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Věc: Stanovisko – prokázání odborné způsobilosti 

K Vašemu dotazu ze dne 9. 6. 2023 týkajícímu se prokázání odborné způsobilosti pro živnosti ohlašovací 

vázané s předměty podnikání „Projektová činnost ve výstavbě“ a „Provádění staveb, jejich změn 

a odstraňování“ sdělujeme následující: 

Při srovnání studijních plánů studijního programu „Krajinářská architektura“ Fakulty architektury Českého 

vysokého učení v Praze a studijního programu „Krajinné inženýrství“ Lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy 

zemědělské a lesnické univerzity v Brně, bylo zjištěno, že vyučované předměty v rámci „Krajinného 

inženýrství“ neodpovídají předmětům vyučovaným ve stavebnictví a architektuře. S ohledem na obsah 

vzdělání získaného absolvováním studijního programu „Krajinné inženýrství“, jsme toho názoru, že studiem 

tohoto studijního programu si absolvent neosvojí takové znalosti, které by postačovaly k prokázání odborné 

způsobilosti pro vázané živnosti s předměty podnikání „Projektová činnost ve výstavbě“ a „Provádění staveb, 

jejich změn a odstraňování“. 

Podle § 158 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 

pozdějších předpisů, mohou vybrané činnosti, jejichž výsledek ovlivňuje ochranu veřejných zájmů 

ve výstavbě, vykonávat pouze fyzické osoby, které získaly oprávnění k jejich výkonu podle zvláštního právního 

předpisu [zákon č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání 

autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě (autorizační zákon), ve znění pozdějších předpisů]. 

Vybranými činnostmi jsou projektová činnost ve výstavbě, kterou se rozumí zpracování územně plánovací 
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dokumentace, územní studie, dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a pro uzavření veřejnoprávní 

smlouvy nahrazující územní rozhodnutí a projektové dokumentace podle odstavce 2 cit. ustanovení, 

a odborné vedení provádění stavby nebo její změny. Autorizaci pro obory architektura, územní plánování 

a krajinářská architektura uděluje Česká komora architektů. 

Závěrem sdělujeme, že na internetových stránkách České komory architektů je uveřejněn seznam škol 

s uznaným a příbuzným vzděláním (https://www.cka.cz/komora/autorizovani-architekti/autorizacni-

zkousky).  

 

Ing. Mgr. Jan Strakoš, LL.M. 

ředitel odboru živností a spotřebitelské legislativy 

elektronicky podepsáno 
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